

Сын мужа Глюкозы Александр Чистяков-младший, которого певица воспитывает как родного, серьезно заболел.

Мальчика свалил с ног грипп, и сейчас певица крайне обеспокоена сложившейся ситуацией. Наталья Ионова лечит Сашу самостоятельно, не доверяя его здоровью специалистам, сообщает "ТД". Глюкоза хотела попросить помощи у мамы, но – увы, родительница звезды тоже заболела.

– Я прошу Сашку надевать марлевую повязку, чтобы он не заразил Лидочку, – говорит Наталья, опасаясь за десятимесячную малышку-дочку. – Надеюсь, скоро он выздоровеет.

Из-за болезни сына Ионова все реже выбирается в свет, так как самочувствие близких для нее на первом месте.